

Административное наказание в виде предупреждения.
В соответствии со ст. 3.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ) предупреждение представляет собой меру административного наказания, выраженную в официальном порицании физического или юридического лица. Предупреждение выносится в письменной форме.

Предупреждение устанавливается за впервые совершенные административные правонарушения при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при отсутствии имущественного ущерба.

Согласно ст. 32.1 КоАП РФ постановление о назначении административного наказания в виде предупреждения исполняется судьей, органом, должностным лицом, вынесшими постановление, путем вручения или направления правонарушителю копии постановления.

Лицо, к которому применено наказание в виде предупреждения с момента вступления в силу постановления о назначении административного наказания и до истечения одного года со дня вручения копии постановления, будет считаться подвергнутым административному наказанию, и при совершении повторных правонарушений к нему может быть применено более строгое наказание.
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