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НФОРМАЦИЯ
для публикации на сайте органа местного самоуправления
Реестр лиц, уволенных в связи с утратой доверия 
В Федеральный закон № 273-ФЗ от 25.12.2008 «О противодействии коррупции» введена новая статья «Реестр лиц, уволенных в связи с утратой доверия».

В соответствии с требованиями данной статьи установлено, что сведения о применении к лицу взыскания в виде увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения, за исключением сведений, составляющих государственную тайну, подлежат включению в реестр лиц, уволенных в связи с утратой доверия (далее - реестр), сроком на пять лет с момента принятия акта, явившегося основанием для включения в реестр.
Указанный реестр подлежит размещению в государственной информационной системе в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Данной статьей предусмотрено, что включение в реестр сведений о лице, к которому было применено взыскание в виде увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения, исключение из реестра сведений о лице, к которому было применено взыскание в виде увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения, размещение реестра на официальном сайте федеральной государственной информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" осуществляются в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации.
Прокурор района

старший советник юстиции                                                                   Ю.Н. Жильцов













































































































